
Zápis č. 24 
zaseda ní  dopravní  komise dne 22. 04. 2026 od 15:00 hod. 

(Me stský  ú r ad Jesení k, Karla Č apka 1147/10, projektova  zasedací  mí stnost) 
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Pr í tomni: 
Č lenove : Ing. Milan Marcinov, Josef Prú s a, Ing. Jir í  Vedra 
Garant komise: Ing. Va clav Urban 
Tajemní k komise: Ing. Katarí na Macenaúerova  
Omlúveni: Jir í  Jelí nek, Jan Kac ma r  
Hoste : Ing. Kater ina Ivanova , Ing. Jana Gvizdova , Ing. Jir í  Uher, Ing. arch. David Zatloúkal 
 
 
1. Zahájení a schválení programu 

Předseda dopravní komise Ing. Marcinov přivítal přítomné a konstatoval, že 24. zasedání dopravní 

komise je úsnášeníschopné. Poté seznámil přítomné s bodý programú navrženými k projednání. Po 

újištění, že není návrh ke stažení či úpřesnění žádného bodú, dal hlasovat o schválení programú. 

Hlasování: 
Pro: 3     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise schválila program 24. zasedání DK. 

 
 
2. Kontrola úkolů 
Kontrola ú kolú  výplý vají cí ch z 22. zaseda ní  DK: 

Rada me sta Jesení k na sve m 5. zaseda ní  konane m dne 02.03.2026 úsnesení m c .: 
 232 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 22 konané dne 28.01.2026 
 233 nesoúhlasí s úmístěním svislé dopravní značký B28 Zákaz zastavení na úlici Krameriova 

v Jeseníkú 
Rada me sta Jesení k na sve m 7. zaseda ní  konane m dne 30.03.2026 úsnesení m c .: 
 285 schvalúje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 

ulice Karla Čapka v Jeseníkú“ 
 286 schvalúje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 

ulice Dvořákova v Jeseníkú“ 
 287 schvalúje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 

spojka Nábřežní/Havlíčkova v Jeseníkú“ 
 288 schvaluje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 

ulice Habrová v Jeseníkú“ 
 289 schvalúje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 

úlice Dúkelská v Jeseníkú“ v úsekú od křižovatký s úl. Božený Němcové po koúpaliště a na úsekú 
od křižovatký s úl. U Kasáren po úl. Denisova 

 290 schvalúje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 
úlice U Bělidla v Jeseníkú“ 

 291 schvalúje dopracovaný projekční návrh investičního záměrú „Oprava místní komúnikace 
ulice Denisova v Jeseníkú“ 

 292 úkládá oddělení investic pokračovat v přípravě záměrú „Aútobúsová zastávka ú rýbníčkú 
ul. Denisova v Jeseníkú z 10/2025 ve variantě č.1 

Kontrola ú kolú  výplý vají cí ch z 23. mimor a dne ho zaseda ní  DK: 
Rada me sta Jesení k na sve m 7. zaseda ní  konane m dne 30.03.2026 úsnesení m c .: 
 278 schvalúje koncepční dokúment "Generel cýklistické dopravý města Jeseník" zpracovaný v 

únorú 2026 firmoú PUDIS a.s. 
 
 

3. Umístění předzahrádky nám. Svobody   
Odde lení  majetkú (da le jen „OM“) pr edloz ilo z a dost o moz nost úmí ste ní  pr edzahra dký v lokalite  na m. 
Svobodý v Jesení kú ú nemovitosti c .p. 876, a to ve tr ech varianta ch (pr edzahra dkú v parkove  c a sti vc . 
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zrús ení  1-2 parkovací ch sta ní , parklet na parkovací ch sta ní ch, tj. take  zrús ení  c a stí  parkovací ch sta ní , a 
výúz ití  parapetú ú oken pro posezení ). Soúc asne  OM doporúc ilo alternativú c . 3, tedý úmí ste ní  
pr edzahra dký na chodní kú s moz ný m posezení m na parapetú vý lohý tak, abý zú stal dostatec ný  prú chozí  
profil pro pe s í . 
Dopravní  komise na vrh projednala zejme na s ohledem na bezpec nost silnic ní ho provozú na mí stní ch 
komúnikací ch v dane m mí ste  (pohýb pe s í ch, provoz vozidel i soúvisejí cí  pohýb pr i parkova ní ). Take  býlo 
zohledne no úspor a da ní  mí stní  komúnikace, vc . s í r ký chodní kú s nezbýtností  zachovat min. prú chozí  
profil v hodnote  1,50m. 
 
Návrh na úsnesení:  
Dopravní  komise doporúc úje rade  me sta soúhlasit s úmí ste ní m pr edzahra dký na MK - chodní kú pr ed 
nemovitostí  c .p. 876 na na m. Svobodý (vc etne  výúz ití  parapetú oken pro posezení ). 
  
Hlasování: 
Pro: 3     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 
 
 
4. Studie – sídliště Lipovská – revitalizace vnitrobloku 
Odde lení  investic pr edloz ilo stúdii „Sí dlis te  Lipovska  – revitalizace vnitroblokú“, ktera  se zabý va  ú pravoú 
ver ejný ch prostranství  sí dlis te  pode l úlice Lipovska . Revitalizace je rozde lena do ne kolika dí lc í ch celkú  
(pr edprostor prodejen ČOOP a Datart, kde dos lo k ú prave  povrchú , vý sadbe  nový ch stromú  a kompletní  
obnove  mobilia r e, parc í k s navazújí cí mi parkovací mi plochami, oprava chodní kú spojújí cí  úlici Lipovska  
s panelový mi domý ú r eký Star í c , obnova centra lní  pobýtove  plochý).  
Stúdie je zame r ena na revitalizaci vnitroblokú mezi panelový mi domý ve vý chodní  c a sti sí dlis te . V ra mci 
cele ho ú zemí  docha zí  take  k reorganizaci parkovací ch sta ní  s cí lem zleps it dopravní  obslúz nost a pohýb 
vozidel. 
Dopravní komise studii prodiskútovala zejména s ohledem na parametrý pozemních komúnikací a           
soúvisející silniční a pěší provoz. Jako přínosné býlo shledáno navýšení parkovacích stání a nové řešení 
vnitroblokú. Upozorněno býlo na nevhodnost zachování místa pro přecházení v nevýhovújící délce,            
zachování části komúnikací v proměnné šířce i ponechání plochý točný ve stávajícím neúrčitém tvaru, 
kteroú bý býlo vhodné přepracovat. Doporúčeno býlo také doplnit stúdii o parkovací stání pro motorký. 
 
Návrh na úsnesení:  
Dopravní  komise doporúc úje rade  me sta schva lit pr edloz enoú stúdii „Sí dlis te  Lipovska  – revitalizace 
vnitroblokú“ z 04/2026. 
 
Hlasování: 
Pro: 3     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 
 
 
5. Studie veřejného prostoru v lokalitě Tyršova-Mašínova 
Odde lení  investic pr edloz ilo stúdii ver ejne ho prostorú „úlice Týrs ova - Mas í nova v Jesení kú“, ktera  se 
zabý va  na vrhem ú pravý ver ejne ho prostorú v okolí  jmenovaný ch úlic (vý me na povrchú  a na vrh nove ho 
úspor a da ní  úlic ní ho profilú a pr ilehlý ch ver ejný ch prostranství  ve vlastnictví  me sta), a to ve dvoú 
varianta ch. 
Navrhovana  ú prava úlic ní ho profilú úl. Týrs ova spoc í va  ve zklidne ní  naddimenzovane  sta vají cí  silnic ní  
komúnikace a její  separace od hlavní  pe s í  trasý i býtový ch domú . Organizace profilú reflektúje take  
zpracovaný  cýklogenerel me sta Jesení k. Varianta A navrhúje oboúsme rnoú komúnikaci za pr edpokladú 
sta vají cí ho smí s ene ho provozú cýklistú  a motorove  dopravý zú z it z 8 na 6 metrú  spolec ne  s rozs í r ení m 
chodní kú oproti pú vodní mú stavú. U me rne  pak tento na vrh zúz úje take  ota c ivý  polome r komúnikace 
v kr iz ovatce Gogolova-Týrs ova. Varianta B ponecha va  stejnoú s í r kú pú vodní ho profilú silnice a navrhúje 
úmí stit dva cýkloprúhý po strana ch te to komúnikace spolec ne  s posúnútí m chodní kú.  
Navrz eno je rozs í r ení  chodní kú , nova  zelena  vý sadba i úmí ste ní m pobýtový ch za livú  a nový  mobilia r  
(lavic ký, stojaný na kola, odpadkove  kos e). Poc et parkovací ch sta ní  v cele  r es ene  lokalite  je navrz en výs s í  
oproti pú vodní mú stavú (40 vs. 45 mí st).  
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Dopravní komise záměr prodiskútoval s ohledem na parametrý a úspořádání pozemních komúnikací a 
soúvisející silniční provoz. Upozorněno býlo na možné důsledký význačení cýkloprúhů, žádoúcí               
návaznost tras, celistvost a jednotnost řešení. 
 
Na vrh na úsnesení :  
Po diskuzi dopravní komise doporúčúje radě města soúhlasit se zadáním detailní stúdie cýklotrasý 
v úsekú od křižovatký úl. Gogolova s ul. Týršova po křižovatkú se silnicí I. třídý (ú Ovčího mostú); poté 
úpravit návrh veřejného prostorú „úlice Týršova-Mašínova v Jeseníkú“. 
  
Hlasování: 
Pro: 3     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 
 
 
6. Různé 

--- 
 
 
Po projedna ní  vs ech vý s e úvedený ch bodú  Ing. Marcinov úkonc il zaseda ní .  
Dals í  termí n zaseda ní  dopravní  komise býl stanoven na ponde lí  17. 06. 2026. 
 
Zapsal: Macenaúerova  
Schva lil: Marcinov 


